JFM-1250N

GB

Operating Instructions

D

Gebrauchsanleitung

F
Mode d”emploi

RUS +

MHCprKLIVIﬂ no aKcnnyatauuu

b |  §

| e » e sa e e & & = .- * =m =

aa s & 58888 & & & L] L. ] - - » - L] -

- - s - - - -

Walter Meier AG

WMH Tool Group AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Fertigung) AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Tool) AG, CH-8117 Félladen

www.jettools.com; info@jettools.com

Tel. +41 (0) 44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

dupma-nmnoptep OO0 «NTA-CIM6»

CaHkr-lNeTtepbypr, Cknaackon npoesa, 4. 4a, ten.: +7 (812) 334-33-28
Mockosckuin opuc OO0 «UTA-CI6»

Mocksa, NepeseaeHoBCKUn nepeynok, 4. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83
www.jettools.ru; info@jettools.ru

M-ITA373162...11/10



UHCcmMpyKyus rno akcrnnyamauyuu cmanka JET mod. JFM-1250N

MHCTPYKUMA NO aKcnnyaTauum NMcTormoovyHoro ctaHka moaenu JFM-1250N

YBaxxaeMblil nokynaTenb,

Bonblwoe cnacunbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okasanu Ham, KynvB Hall HOBbIN cTaHOK cepumn JET. OTa
WHCTPYKUMS pa3paboTaHa ansa Bnagenbues 1 0bcnyxuearoLwero nepcoHara fMcTornbo4Horo cTaHka
mogenun JFM-1250N ¢ uenbto obecneyeHns HageKHoro nycka B paboTy M akcnnyaTauun ctaHka, a Tak-
Xe ero TexHu4yeckoro obcnyxumsaHus. Obpatute, noxanyncra, BHUMaHWe Ha MHpOpMaLno 3TOM UHCT-
PYKLUKM NO 3KCMyaTaumm 1 npunaraemblx JOKYMEHTOB. [MOMHOCTbIO NpounTanTe Ty MHCTPYKLMIO, OCO-
O€eHHO ykasaHus No TexHuke 6esonacHoOCTU, Npexae Yem Bbl CMOHTUPYETe CTaHOK, 3anycTuTe ero B
aKcnnyataumio unu 6yaete NpoBOAUTbL paboTbl MO TEXHUYECKOMY O0BCnyXmMBaHuo. [N AOCTUXEHMSA
MaKcUmMarnbHOro cpoka cnyxobl 1 NporM3BoANTENBHOCTU Baluero cTaHka TwaTtenbHO cnegymnTe, noxa-

J'IyIZCTa, HaWnM yKa3aHUsAM.

1. FAPAHTUMNHBIE OBA3ATENLCTBA JET
Komnanus JET cTpemuTcst K ToMy, YTOObI ee
NPOAYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TpeboBaHUAM
KMMEHTOB MO Ka4yecTBY U CTOMKOCTM.

JET rapaHTupyeT nepBoMy BfiagenbsLy, 4To Ka-
XObI NPOAYKT HE MMeeT AedeKTOB MaTepurarnos
n gedektoB 06paboTkM, @ UMEHHO:

2TOOATAPAHTUM JET B COOTBETCTBUU
C HMKXENEPEYUCIEHHbIMU FTAPAHTUN-
HbIMU OBA3ATEIIbCTBAMMW.

1.1 MapaHTUNHBIN CPOK 2 (4Ba) roga co AHSA Npo-
Aaxu. [JHem npoaaxu asnseTcs gata opopm-
NEeHNs TOBapHO-TPAHCMNOPTHbIX JOKYMEHTOB
n/unu garta 3anonHeHusi FapaHTUNHOro TanoHa.
1.2 [apaHTUNHBIN, a TaK >Xe HerapaHTUNHbLIN 1
nocnerapaHTUNHLIA PEMOHT NPOU3BOANTCS
TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaXx, yKa3aHHbIX B ra-
PaHTUAHOM TarioHe, UM aBTOPU3OBaHHbIX Cep-
BMCHbIX LIeHTpaXx.

1.3 Nocne nonHon BbipaboTkM pecypca obopy-
[OBaHUA pekomMeHayeTca caaTh ero B CepBuC-
LeHTP ANS nocneayoLwen yTunmsaumm.

1.4 NapaHTMsa pacnpocTpaHaeTcda TOSMbKO Ha
NPOM3BOACTBEHHbIE Ae(PEKTbl, BbISIBNIEHHbIE B
npouecce aKkcnnyaTauny o6opyaoBaHns B nepu-
O rapaHTUNHOro cpoka.

1.5 B rapaHTUHbLIA PEMOHT NpMHMMaeTcs 06o-
pyaoBaHue npu oba3aTenbHOM Hanuuum npa-
BUMbHO OCPOPMIEHHbIX JOKYMEHTOB: rapaHTUn-
HOro TarnoHa, CornacoBaHHOMo C CepPBUC-
LeHTpoMm obpasua ¢ ykazaHMeM 3aBOACKOro HO-
Mepa, AaTbl NPOA4aXu, LITaMnom TOProBon opra-
HM3aLMM 1 NOANUCHIO NOKynaTens, a Tak e npu
Hann4Mm KaccoBOro Yeka, CBUOETEeNbCTBYHOLLErO
O MOKYTKe.

1.6 MNapaHTMs He pacnpoCcTpaHseTCa Ha:

- CMEHHbIE NpMHaANeXHoCTn (akceccyaphbl), Ha-
npumep: ceepna, 6ypbl; CBEPNUMbHbIE N TOKap-
Hble NaTPOHbI BCEX TUMOB W KyNaykm 1 LiaHrm K
HWM; NOAOLWBbI WANGOBaNbHbIX MaLUWH U T.M.
(CM. CNNCOK CMEHHbIX MPUHAANEXHOCTEN (aK-
ceccyapos) JET);

- BbICTpOU3HaALLMBAEMbIE AeTann, Hanpumep:
YrorbHble LWETKN, MPUBOAHBLIE PEMHM, 3aLUTHbIE
KOXYyXW, HanpasensawoLme u nogarwoLme pe3vHo-
Bble PONNKK, NOALMMNHUKK, 3yByaTble peEMHN K
Koneca u npoyee (CM. MHCTPYKLUIO MO OLIEHKe
rapaHTUMHOCTM U peMoHTa obopyaosaHusa JET).
3ameHa 1x siIBnsieTcs nnaTtHOM yCnyrom;

- obopyaosaHme JET co cTepTbiM NOSTHOCTLIO
WINN YaCTUYHO 3aBOACKNM HOMEPOM;

- LUHYPbI MUTaHWS, B Criy4ae noBpexgeHHon
N30N5UMM 3aMeHa LLIHypa NuTaHusa obasaTternbHa.
1.7 MapaHTUHBIN PEMOHT He OCYLLEeCTBISETCH B
crneayroLmnx cnyyasx:

- MPY UCNonNb30BaHUM 06oOpyAOBaHUS He MO Ha-
3HaYeHUI0, YKa3aHHOMY B UHCTPYKLIUM MO SKC-
nnyaTauum;

- NPU MEexaHM4eCcKmxX NoBpexaeHnsx obopyao-
BaHUS;

NPV BO3HWKHOBEHUN HEAOCTATKOB M3-3a AENCT-
BWI TPETbMX KL, OBCTOATENBCTB HENPEOoAoNU-
MOW cusbl, @ Tak Xe HebnaronpusiTHLIX aTMo-
CrepHbIX UMM NHbIX BHELLHMX BO30ENCTBUI Ha
obopynoBaHue, Taknx Kak oXAb, CHEr NoBbl-
LLIEHHas BIIaXXHOCTb, HarpeB, arpeccuBHbIE cpe-
Abl 1 Ap.;

- MpX ecTecTBEHHOM M3Hoce obopyaoBaHus
(nonHas BblpaboTka pecypca, CUNbHOE BHYT-
peHHee UNu BHELLHee 3arps3HeHne, pxxaBymHa);
- MPY BO3HMKHOBEHWUW MOBPEXAEHUI U3-3a HECO-
6rogeHnsa NpegyCMOTPEHHbIX MHCTPYKUNEN yC-
NOBUI 3Kcnryatauuu (cM. rnaey « TexHuka
GesonacHoCcTUY);

- Npu nopye ob6opyaoBaHUSA N3-3a CKAYKOB Ha-
NPSHPKEHUA B SNEKTPOCETY;

- Npy nonagaHuy B o6opyaoBaHne NOCTOPOHHMX
npeamMeToB, HaNpUMep necka, kKaMHen, Haceko-
MbIX, MaTepuarnoB Ui BELLECTB, HE SBNAIOLLMX-
Csl 0TX04aMu, CONMpoOBOXAALWMMU NPUMEHEHWE
MO Ha3HAYeHuo;

- Npu noBpexaeHnsa obopyaoBaHNsa BCneacTeme
HecobrnogeHns NpaBun XpaHeHUs, yka3aHHbIX B
NHCTPYKUMK;



UHCcmMpyKyus rno akcrnnyamauyuu cmanka JET mod. JFM-1250N

- ocne nonbITOK CAaMOCTOATENbHOMO BCKPbITUS,
PEMOHTa, BHECEHUS KOHCTPYKTUBHbLIX N3MEHe-
HWUI, HecobnoaeHnsa Nnpaesun cmasku obopyno-
BaHuS;

- Npv noBpexaeHnn obopyaoBaHns n3-3a He-
OpexHon TpaHcnopTuposkn. ObopyaoBaHue
OO0JPKHO NepeBo3nTbCA B cCOBpaHHOM BUAE B
ynakoBKe, NpefoTBpaLLaloLen MexaHmdeckune
UNN NHble NOBPEXAEHUS 1 3alMLLatoLen oT He-
BGrnaronpusTHOroO BO34ENCTBUS OKpY>KatoLLen
cpeabl.

1.8 MapaHTUNHBIA PEMOHT YaCTUYHO UK NOJSTHO-
CTbi0 pa3obpaHHOro 060pyAOBaHNS UCKITHOYEH.
1.9 MNpodunakTnyeckoe obcnyxmBaHne obopy-
A0BaHus, HanpuMep: YMcTka, NPoMbIBKa, CMa3kKa,
B Nepuo rapaHTUMHOro cpoka siBnsieTcsa nnar-
HOW YCNyromu.

1.10 Hactpownka, perynvpoBka, Hanagka u
TexHu4yeckoe obcnyxmeaHne obopyaoBaHus
OCYLLECTBIIAITCA NOKynaTenem.

1.12 Mo okoH4YaHWMM cpoka CryObl peKoMeHay-
eTca obpaTUTbLCA B CEPBUCHDLIV LIEHTP 4118 Npo-
dounakTnyeckoro ocmotpa obopygoBaHus.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha Te ge-
eKTbl, KOTOPbIE BbI3BaHbI NPSAMbIMU NN KOC-
BEHHbIMW HAPYLLUEHNAMWN, HEBHUMATENBHOCTbIO,
CnyvyanHbIMK NOBPEXOEHNAMMW, HEKBaNUULN-
POBaHHbIM PEMOHTOM, HE4OCTATOYHbIM TEXHU-
4Yecknm obCnyXnBaHUEM, a TaKkke eCTeCTBEH-
HbIM M3HOCOM.

MapaHTus JET HaunMHaeTcsa ¢ AaThbl NpoaaXxu
nepBOMYy NOKynaTersnto.

JET Bo3BpallaeT OTPeMOHTUPOBAHHbIN NPOAYKT
N1 NPoM3BOAUT ero 3ameHy 6ecnnaTtHo. Ecnu
OyaeT yctaHOBMNEHO, YTo AedekT oTcyTCTBYET
WK ero NpUYMHbI He BXOAAT B 00bEeM rapaHTum
JET, TO KNnMeHT cam HeceT pacxofbl 3a xpaHe-
HWe 1 0B6paTHYI0 NepechbIsiKy NPOAYKTa.

JET ocTaBnsieT 3a cobol npaBo Ha U3MEHEHWEe
aetanen n npuHagnexHocTen, ecnu aTo bygeT
npu3HaHo LienecoobpasHbIM.

NMPEQYNPEXOEHUE!

[ns Bawen cobcTBeHHOM 6e30NacHOCTM NPOYK-
TanTe pyKOBOACTBO MOfb30oBaTeNd nepes Hava-
FIOM 3KcnnyaTaumm NMCTOrMBOYHOro CTaHka.
OTOT cTaHOK pa3paboTaH 1 npegHasHaveH ans
MCMOb30BaHUSA TONbKO AOMKHbIM 0Opa3om nog-
rOTOBMEHHLIM M ONbITHLIM NepcoHanom. Ecnu Bbl
He 3HaKoOMbl C NPaBUNbHOM M Ge30NacHOM 3KC-
nnyaTtaumen Mynbabl 1 BarbLOBOYHON MaLUWHbI,
He UCMNOSb3YNTE UX, MOKa He NponaeTe OOIMKHYIO
NOAroTOBKY 1 00y4yeHue.

2. TexHuKa 6e3onacHoOCTH

1. JEP>XUTE OrPAXXOEHWE HA MECTE n B
paboyemM COCTOSAHUM.
2.AEP>XNTE BCE YACTU TEJNA NOOAJIbLUE

OT OBWMKYLLUMXCA OETANEWN. N3beranTe Ha-
XOoXKAeHus ndon YyacTu Ballero Tena B6nusmn
peMHel, pesLoB, LUECTEPEHOK U MNp.

3.HE MPEBbILWAVTE YCTAHOBNEHHYO
NMPON3BOOUTEINIBHOCTb aToro nucrtornboy-
HOro CTaHKa.

4. JEP>XNTE PABOYYHO 30HY B UMCTOTE.
Becnopsagok Ha paboyem MecTe U Ha BepCTake
NPUBOANT K HECHACTHbLIM Criy4asim.

5.HE MOANYCKAWTE BNN3KO OETEW. Bece
noceTUTENM AOIMKHbI HAXOAUTLCS Ha be3onac-
HOM pPacCTosiHUM OT paboyer 30HbI.
6.COEJTAUTE PABOYYHO MACTEPCKYIO
BE30OMACHOW AN OETEM npu nomoLm Ha-
BECHbIX 3aMKOB, IMaBHbIX PyOUITbHUKOB,

nnbo ybpae Krto4um 3anycka.

7.HE MEPEMPYXXAUTE CTAHOK. OH 6yaet
nydywe n 6esonacHee paboTatb Ha TOM

YPOBHE NPON3BOLAMTENBHOCTU, ANs1 KOTOPOro

OH nNpegHa3Ha4eH.

8.MCMONb3YUTE NOOXOOALWMNA CTAHOK.
He 3actaBnsiiTe cTaHOK Mnu npmucnocobneHme
aenatb Ty paboTy, Ans KOTOPOW OHU He npeaHa-
3Ha4YeHbI.

9.0[JEBAMTE NOOXOOALLYIO OOEXOY. He
HocuTe cBODOAHYI0 oaexay, nepyaTku, rancry-
Kn, Konbua, 6pacneTbl, a Takke Npoyne ykpalle-
HWs1, KOTOPbIE MOTYT MOMacTb B NOABWXHbIE Yac-
Tn. PekomeHayeTcsa Heckonb3aswasa obyeb. Oae-
BanTe 3aLUUTHYIO KOCbIHKY, YTOObI 3aKpbITh
[OJTMHHBIE BOMOCHI.

10.BCEIOA UCMOJb3YUTE 3AWNTHBLIE O4Y-
KW. Takke ucnonb3ynte Macky unm pecnmpartop,
ecnu npu peske obpasyeTcs nbinb. O4kM ons
€XeOHEBHOM HOCKN NMEIOT TOSbKO NNH3bI, 3a-
LMLLaoLWmMe oT yaapa, OHM He ABNSAKTCS 3aluT-
HbIMW O4YKaMW.

11.HE TEPAVWTE PABHOBECWE. Bcerga npa-
BUNbHO CTaBbTE HOMN U crieauTe 3a paBHOBECUEM.
12. TWATENBbHO OBCNY>KVBANTE
MHCTPYMEHT. MNoanepxuBante MHCT-
PYMEHT B OCTPOM M YUCTOM COCTOSIHUN

Ans onTMMarbHOM 1 6e3onacHon aKc-
nnyataumn. Crieqynte MHCTPYKUUAM MO
CMa3Ke N 3aMeHe akceccyapos.

13.HVUKOIrOA HE BCTABAUTE HA CTAHOK.
MoxkeT Npon3onTn cepbe3Hasl TpaBMa, ecrnm
CTaHOK OMpPOKUHETCS.

14.MPOBEPANTE HA HANTMYME NMOBPEX-
JEHHbIX OETANEW. Mepen aanbHenwWM nc-
Nonb3oBaHMEM MaLUWHbI 3aLLMTHOE OorpaXkaeHue
Wnu gpyras getarnb MalluHbI, KOTOpas NOBPEeX-
OeHa, JOIMKHbI ObIThb TWAaTeNbHO NPOBEPEHbI Ha
npeamMeT nNpaBubHON paboTbl U BbINOSHEHME
noapasymeBaeMbix PYHKLNNA, TaKkKe NpoBepbTe
BblpaBHMBaAHME OBUXKYLLMXCA OeTanen, CBA3Ky
NnoABWXXHbIX AeTanen, NoBpexaeHus getanen,
YCTaHOBKY, U NPOYMNE yCroBUs, KOTOPbIE MOTYT



UHCcmMpyKyus rno akcrnnyamauyuu cmanka JET mod. JFM-1250N

OTpa3nTbCs Ha ero paboTe. 3aWwUTHOE orpaxge-
HWe unu apyras getanb, KotTopas NoBpexaeHa,
OO0JKHbI ObITb NPaBUbHO OTPEMOHTUPOBAHBI
UNN 3aMeHEHbI.

15.TMCTOBOW METANN MMEET OCTPbIE
KPAA. Ytobbl n3bexatb nopesos, obpallantechb
C HYM OCTOPOXHO.

16.JEPXUTE PYKWU U NAJbLbl noganblwe ot
paboyen 30Hbl U NOABWKHbIX 3fIEMEHTOB CTaHKa.
17.HE NCMONb3YWUTE CTAHOK ans Tex ue-
newn, KOTopble OTNNYAKTCA OT ero npeaHasHave-
HUS.

18.HEBbIMNOJNHEHWE Bcex aTux npegynpexae-
HUA MOXET NPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMaM.
19.Mbl1b OBPA3YETCA npu nposegeHun
LUMdOBaHNSA, pacnuioBke, NONUPOBKe, CBepre-
HUM 1 NpY OPYrMX NPOU3BOACTBEHHbIX onepauu-
AX, OHA COOEPXUT XUMUKaTbI, KOTOPblE MOTyT
Bbl3blBaTb pak, BPOXAEHHbIE NOPOKM U HapyLLe-
HWe penpoayKTUBHOM (PyHKUUKN. BOT HekoTopble
NPUMepbl 3TUX XMMUKATOB:

» CBuHeL OT Kpacku Ha CBMHLIOBOW OCHOBE

e Kpucrannmyeckum kpemHe3em OT KUpnuyen,
LeMeHTa 1 APYrux KnagodHbiX NpoayKTOB

*  MbIWbSAK 1 XPOM OT XMMUYeckn obpaboTaH-
HOW ApEeBECUHbI.

20.PUCK OT 3TOIr0 BO3ENCTBWA sapbu-
pyeTcsi, B 3aBUCUMOCTM OT TOro, KaK 4acTo Bbl
BbINonHsaeTe paboTbl aToro Buaa. Ytobwbl cHU-
31Tb BO3L4ENCTBME ITUX XMMUKATOB: paboTanTe B
XOPOLLO BEHTUIIMPYEMOM NOMeLLEeHNN, paboTan-
Te ¢ 0gobpeHHbIM 3aWnTHBIM 060pyaOBaHUEM,
TakuM Kak NpoTUBONbINEBbIE pecnnpaTopbl, KO-
Topble crneyunansHo paspaboTaHbl Ansg uneTpa-
LM MUKPOCKOMUYECKNX HYacTuL,.

21.....HE PABOTAMTE HA OBOPYOOBAHWN,
Korga HaxoauTechb nojd BrMSHUEM HAPKOTUKOB,
arnkorons Unu NekapcTs.

3. TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MakcMmanbHas WUpUHa rmbkm ............... 1270 mm
MakcumanbHas TonwmHa nucta, Ct.3....... 2,0 MM
MakcumanbHbIA MOABEM DaNKN .......ccvuvn... 46 MM
YIOM TUBA ..o 45° (135°)
MabapuTHble pa3mepsl.......... 1700x710x1270 mm
MaCCa ... 350 kr

*NMpumeyvanue: Cneundmkaums gaHHom
WHCTPYKLMK siBnsieTcs obuen nidopmaumen.
[laHHble TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN Bbinu
aKkTyanbHbl HA MOMEHT U34aHUA pyKOBOACTBA MO
akcnnyataumu. NponssoanTens ocTaBnsAeT 3a

cobori npaBO Ha U3MEHEHME KOHCTPYKLMM U
KomnnekTauumn obopygosaHust 6e3 yBegomMmieHns
notpebutens.

HacTtpoika, perynupoBka, Hanagka v
TeXHM4Yeckoe obcnyxmBaHme obopyaoBaHua
OCYLLEeCTBIAIOTCA NOKynarenem.

B TexHM4yecknx xapakrepuctmkax CTaHKOB yKa-
3aHbl NpegerbHble 3Ha4YeHUs1 30H 06paboTKu,
Ansa ontumarnbHoro nogbopa obopyaoBaHus u
yBeIM4YeHMs CPOKOB JKCMyaTaumm Bolbnpante
CTaHKM C 3arnacom.

4. PacnakoBKa U O4YMCTKa

JInctormboyHbIN cTaHOK NOCTaBNAETCS Ha
TpaHCMOPTHOM NMoAAOHE.

1. CHMMKUTE CO CTaHKa yNaKoBKy.

2. AKKypaTHO O4YMCTbTE BCE 3alUULLIEHHbIE OT
KOPpPO31n NOBEPXHOCTM MPU MOMOLLN MSATKOro
pacTBOpUTENS NN KEPOCKMHA N MSATKOW BETOLLIN.
He ncnonb3ynTte pacTBopuTenb flaka, pacTBoOpu-
Tenb Kpacku unn 6eH3nH. 3To NoBpeauT oKpa-
LLIEHHbIE NOBEPXHOCTN.

3. HaHecuTe Ha Bce NOBEPXHOCTM CTaHKa TOH-
K11 crion macna, Ytobbl NpegoTBpaTUTb KOppPo-
3U10.

4. Yganute 60nThl, KOTOPbIE KPENAT CTAHOK K
nannere.

5. AKKypaTHO nepenBUHbTE CTAHOK B XOPOLLO
OCBELLIEHHYIO 30HY, BbICTaBUTE MO YPOBHIO, U
NPUKpennTe K BepcTaky unn noactaBke npu no-
MOLLM KOHWMYECKNX BUHTOB U BONTOB.

6. PacnonoxeHne ctaHka OOMKHO NO3BOMATb
AOCTYN K HEW ¢ fobon CTOPOHbI.




UHCcmMpyKyus rno akcrnnyamauyuu cmanka JET mod. JFM-1250N

OnucaHue cTaHkKa

7
! ‘j
?ji
LS — i
lMepanb Horm ¢ hmuKkcaTopoM
OnopHas nnaHka
HabopHble wramnbl
'MboyHasa barnka
PykosaTka ruboqHon 6anku
[MpWXMMHON BUHT
Perynupyembii ynop yrna rubku
PykosiTka perynmpoBku 3a3opa (B 3aBUCUMO-

CTM OT TOMLUMHbI NIUCTA)
9 PasrpysoyHas npyxuHa

coO~NO TR WNPE

YcTaHOBKa NMUCTOrMO0YHOro cTaHka

CrtaHok He ByaeT npaBunbHO crmbaTb, ecnv ero
He BbIPOBHATb. VICNonb3ynTe HMUBENUP U Wanbbl,
ecnn 9To HeobxoauMo.

PerynupoBka wtamnoB

Bnok wramnos Gbin OTPerynMpoBaH Ha 3aBoae
ANsi NpaBUNbHOIO UCNOb30BaHUS NPON3BOAM-
TenbHoro matepuana. Bo Bpemsi nepeBo3sku aTo-
ro 6roka MoXeT NPON30NTN HapyLLeHWe BblpaB-
HMBaHUS CTaHKa.

5. PaboTta nMCTOrM604HOro cTaHka
Hactponka cTtaHka

Mepen Ha4yanoM BbINOMHEHNS pabOTbl HA CTaHKe
Heob6xoanmo ocnabuTb ynop yrna rmbku, 4TobbI
OH He MeLuarn nNpu HacTponKe CTaHka.

HacTtpouka ycunusa npmxmma

Ycunue npuxunma HeobxoamMMo perynmpoaThb B
3aBMCMMOCTM OT TOMLWMHbI 06pabaTbiBaeMoro
nuicra.

B cocTosiHMM nocTtaBku CTaHOK OTperynupoBaH
Ha TonwuHy 0 Mm.

Ycunve npuwxkuma MoxeT BbITb OTperynmpoBaHo
C MOMOLLBIO ABYX MPWXUMHBIX BUHTOB (6) npu

3
]
1
ITTT" WY T"
-~

Puc. 2

aToMm neganeb (1) gomkHa 6bITb B oUKCUpYOLLIEM
NONOXEHWMN.

Heobxoanmbli 3a3op ruboyHon 6anku (4) moxeT
ObITb OTPErynMpoBaH PyKOSITKaMun perynmpoBKu
3a3opa (8). OTperynupyiTe 3a30p 40 MUHU-
MarnbHOro 3Ha4YeHus.

MpoBepbTe 3a30p Mexay rmboyHon (MOBOPOTHOM)
6ankow 1 cerMeHTHbIMU LTamnamMu nNpu nogbeme
rmbo4dHon 6anku Ha yron 90 rpagycos.

Ecnv nnanupyetca yron rubku 6onee 90 rpagycos,
HeobX0AMMO yBENUYMTL 3a30p AOMOSNHUTENBHO Ha
25%. MNoBopoT rmboyHon Ganku ocyLiecTenseTca 3a
ABe pyKoATKM rnboyHon 6anku (5).

PerynupoBka yrna rubkm

MosopoTom Perynnpyemoro ynopa (7) MOXHO ycTa-
HOBUTb HEOOXoauMbIN yron narnba nmucra n obec-
NeYnTb NOBTOPSEMOCTb BbINOMHEHUSA paboThl.

Cmazka

Heobxoamnmo nNpoBoAnNTb eXXeOQHEBHYH OYUCTKY
CTaHkKa, Npu ero akcnnyataumn. Kaxable cTo 4a-
coB paboTbl HEOOXOAMMO OYMLLATL U CMas3sbiBaTb
BCE HanpasnsitoLwue, WTamnbl, NPYXMUHbI N UX
3alUNTHbIE 3NTIEMEHTI.

Cma3ska y3rnoB JOSKHa OCYLLECTBNATLCA Yepes
npecc-MacreHku. Ytobbl nsdexartb NossBneHnst
KOppO3un, HAHOCUTE HEMHOrO CMa3kM Ha obpa-
B6oTaHHble (bnecTswmne) NOBEPXHOCTMW.

YuuTbiBanTe, YTO 3aLUUTHBIE KOXYXa, OTAENbHbIE
AeTanu n3 nnactvka u anioMUHKS, NCNonb3ye-
Mble B KOHCTPYKLUMM CTaHKa, BbINOMHAKT Npeao-
XpaHUTenbHble PYHKUMN. 3aMeHe Mo rapaHTum
Takve getanu He nognexar.



UHCcmMpyKyus o akcrnnyamauyuu cmaHka JET mod. JFM-1250N

AOETAJIIUPOBKA

-4

21



UHCcmMpyKyus o akcrnnyamauyuu cmaHka JET mod. JFM-1250N

Part # Description Qty Part # Description Qty
1 ADJUSTING NUT 2 27 TREAD PLATE RUBBER 1
2 CLAMPING LEAF 1 28 ROLL PIN 2
3 T-NUT M10-1.5 20 29 EXT RETAINING RING 10MM 1
4 UPPER FINGERS 11 30 FOOT PEDAL LOCK 1
5 CAP SCREW M10-1.5X20 38 31 SPRING PIN 8X50 1
6 CLAMPING BLOCK 1 32 FLAT WASHER 8MM 1
7 ADJUSTING NUT SPRING 2 33 PEDAL LOCK SPRING 1
8 FLAT WASHER 20MM 6 34 LOWER SEGMENT 2
9 GREASE FITTING 8MM 2 35 SPRING PIN 10X50 2
10 | BUSHING 2 36 SPRING PIN 10X50 2
11 FLAT WASHER 30MM 2 37 O-RING 33X25 2
12 FOLDING LEAF PIN 1 38 SETBACK KNOB 2
13 | CAP SCREW M10-1.5X35 1 39 HEX BOLT M8-125X15 2
14 | STOP COLLAR 1 40 BENDING LEAF 1
15 | HEX NUT M10-1.5 1 41 BOLT 2
16 | CAP SCREW M10-1.5X40 1 42 HEX. BOLT M12-1.75X150 2
17 LEG 1 43 STAR WASHER M12 2
18 | EXT RETAINING RING 25MM 13 44 LOWER BLADE FITTING 1
19 LEG PIN 3 45 g?IlIJ?M TELESCOPING 1
20 | CAP SCREW M10-1.5X30 4 46 SPIRAL BLOCK 1
21 EXTENSION BRACKET 2 47 SPRING 1
22 DISC SPRING 40X20X1X2.4 4 48 TOP TELESCOPING STRUT 1
23 | ROD 2 49 BUSHING 1
24 | FOOT PEDAL LEVER 4 50 SHIM RING 1
25 | LEVERPIN 4 51 CRANK 2
26 | FOOT PEDAL 1




	Описание станка
	Установка листогибочного станка
	Регулировка штампов
	5. Работа листогибочного станка
	Смазка



